Rétz Laszl6 Vandorgytlés, Godollo, 2019

Tandrverseny — feladatok kozépiskolai tandrok részére
Osszedllitotta: Erdés Gébor, lektoralta: Dr. Kiss Géza

Hény lapja van annak a hasdbnak, amelynek 2019 éle van?
A) 673 B) 675 C) 1346 D) 1348 E) 2019

Gazdalkod6 Gerzsonnak 11 lova, 12 tehene, 13 libdja, 14 kacsdja és 15 tydkja van. Hany-
nyal tobb ldba van 6sszesen az allatainak, mint feje?
A) 65 B) 94 O) 111 D) 137 E) 141

Mennyi az xy szorzat értéke, ha 2* =15 és 15" =327
A)5  B) log,15+l0g 32  C) log,47 D) 7 E) V47

A csalddot apa, anya és a gyerekek alkotjdk. A csaldd 4tlagéletkora 18 év. A 38 éves apa
nélkill a csalad atlagéletkora csak 14 év. Hany gyerek van a csaldadban?
A) 1 B) 2 0 3 D) 4 E) 5

Hany valés gyoke van az |||x + 7| - 3| - 2| =1 egyenletnek?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

A kecskeiskoldban egy szdm kecskerekitésének hivjdk a szdmegyenesen hozzd legkoze-
lebb esd olyan egész szamot, amely kiilonboz6 szdmjegyekbdl all, és ha ezeket a szam-
jegyeket csokkend sorrendbe rendezziik, akkor az egymdst kdvetd szdmjegyek kiilonb-
sége 1. (Példaul a 27 kecskerekitése a 23, a 4817 kecskerekitése a 4765.) A 2019 és a 848
szdmok kecskerekitéseit osszeadtuk, majd az 0sszeget kecskerekitettiik. Melyik szdmjegy
allt a szdzas helyi értéken az igy kapott szdmban?

A) 0 B) 1 C 2 D) 8 E) 9

Az y=x"—-7x+10 egyenletii parabola 6sszesen hdrom pontban metszi a koordindta-

rendszer tengelyeit. Hany teriiletegység a metszéspontok éltal meghatarozott haromszog
teriilete?
A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

Gomboc Artir zsebpénzének 36 %-at étcsokoladéra, 24%-at tejcsokolddéra koltotte.
Megmaradt pénzének a 35 %-4n vasérolt egy konyvet ,Edes fogyokiira csak csokival”
cimmel, {gy mar csak 221 garasa maradt. Hany garast koltott étcsokoladéra?

A) 204 B) 306 C) 408 D) 510 E) 612

Egy allatsimogatoban a gyerekeknek és a pénilovaknak Osszesen 37 fejiik és 112 labuk
van. Hany gyerek van az éllatsimogatéban?
A) 14 B) 18 C) 19 D) 23 E) 28
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Az ABCD trapéz AB és CD oldala parhuzamos, AB =50 cmés CD =20 cm. Az E pont
az AB alap azon belsd pontja, amelyre a DE szakasz a trapézt két egyenl teriiletli részre

osztja. Hany centiméterre van az E pont a trapéz A cstcsitdl?
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

A Kerge Birka rockzenekar koncertjén a kozonség % része magyar. A kiilfoldiek %

része férfi. A ndk 1—61 része magyar. A kozonségnek hany szazaléka férfi?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

Egy 20 cm oldalhosszisagi négyzetet az dbran lathaté médon négy tég-
lalap alakd részre osztottunk. Tudjuk, hogy az A jelil rész teriilete B
48 cm?, a B jelii rész keriilete 52 cm. Hdny négyzetcentiméter a teriilete
a bettivel nem jelolt két rész koziil annak, amelyiknek kisebb a keriilete? A

A) 36 B) 48 C) 64 D) 72 E) 80

Egy mértani sorozat els6 két tagja V7 és 37 . Mi a sorozat negyedik tagja?

A) 7 B) &7 o 71 D) Y7 E) 1

Zs6finak harom testvére van: két batyja és egy higa. A négy kiilonb6z6 koru gyermek
életkordnak szorzata 882. Mennyi Zs6fi harom testvére életkordnak az 6sszege, ha egyik
batyja sincs még 18 éves?

A) 15 B) 17 C) 22 D) 24 E) 31

Egy szok6évben janudr elseje péntekre esett. Ebben az évben a védlaszokban felsorolt ho-
napok koziil az egyikben 5 vasarnap volt. Melyikben?
A) februar B) éaprilis C) junius D) jdlius E) augusztus

Egy derékszogli haromszog két befogdjanak hossza 10 cm és 24 cm. A haromszog beirt
kore az atfogét az E pontban érinti, az 4tfogdt érintd hozzairt kor érintési pontja F. Hany
centiméter az EF szakasz hossza?

A) 11 B) 11 O 12 D) 13 E) 14

Mekk Elek ismét iigykodott. Kapott egy téglatestet, melynek egy csicsbél induld élei 5
cm, 6 cm és 7 cm hosszuak voltak. Azt kérték tdle, hogy minden lapjat fesse be pirosra,
majd darabolja fel a lapjaival parhuzamos vigasokkal 1 cm élli kockdkra. Mekk Elek a
testet valamelyik lapjdra éllitva az asztalra tette, majd az 6t 1athat6 lapjat pirosra festettiik.
A hatodikrél, amin 4llt a test, sajnos megfeledkezett. A jol elvégzett feldarabolds utin
megszadmolta, hogy hdny kockdnak van legaldbb egy piros lapja. Mennyi a legnagyobb
eredmény, amit kaphatott, ha a szdmolds sordn nem hibazott?
A) 126 B) 130 C) 135 D) 138 E) 150
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(2+3) [qzz+32)[q24+34)D“|:q2128+3128)+2256
3128
A) 2 B) 2%° c) 3'® D) 3%° E) mis érték

Mennyi a kovetkezd kifejezés értéke: ?

Timike kicsit hazudds. Amidta besz€lni kezdett, minden harmadik allitasa hamis, a tobbi
igaz. Nem tudjuk, hany allitdssal ezel6tt hazudott utoljara. Egy kétjegyli szamrdl a kovet-
kezd hat 4llitast fogalmazta meg, ebben a sorrendben: ,,Van benne 2-es szdmjegy.” ,,Na-
gyobb 50-nél.” ,Paros.” ,,Kisebb 30-ndl.” ,,Oszthaté 3-mal.” , Tartalmaz 7-es szdmje-
gyet.” Mennyi a szdmjegyek Osszege abban a kétjegyli szdmban, amirdl Timike megfo-
galmazta allitdsait?

A) 12 B) 13 O 14 D) 15 E) 16
Az 4bran lathaté négyzetet nyolc részre osztottuk. A részek koziil
néhényba beirtuk, hogy hany cm? a teriilete. Hiny négyzetcentiméter 8
a kérddjellel jelolt, négyszog alaku rész teriilete? ?

A) 13 B) 17 O 21 10

D) 24 E) 27 G 12

Az aldbbiak koziil melyik dbran l4thaté a (x - |x|)2 + ( y —| y|)2 =4 egyenlet igazsighal-

maza?

Az n pozitiv egész szdmnak 2019 pozitiv oszt6éja van, melyek koziil az egyik a 2019.
Hény olyan & pozitiv egész szdm van, amelynek 6todik hatvdnya osztdja az n-nek?
A) 135 B) 268 C) 405 D) 667 E) mis érték

Egy 4x4-es tablara elhelyeziink 4 fehér és 4 fekete babut ugy, hogy minden sorba és
minden oszlopba 1 fehér és 1 fekete babu keriiljon. Hanyféleképpen tehetjilk meg ezt, ha
két elhelyezést akkor is kiilonbozonek tekintiink, ha tiikkrozéssel vagy forgatdssal egy-
mdsba vihetok?

A) 72 B) 144 C) 216 D) 288 E) mas érték

Az ABC haromszog C-nél 1évd szoge derékszog, a C-bdl hiizott magassdganak talppontja
D. A B csticsbdl indul6 szdgfelezd a CD magassdgot az M, az AC befogét az E pontban
metszi. Tudjuk, hogy a DME sz6g nagysaga 120°, és a DME hdromszog teriilete 71 cm?.
Hény négyzetcentiméter az ABC haromszog teriilete?

A) 637 B) 781 C) 852 D) 923 E) 994
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Janos gazda bdranyainak tobb, mint 47%-a, de kevesebb, mint 50%-a fekete. Minimum
hany baranya van Janos gazdanak?
A) 8 B) 13 O 21 D) 33 E) mas érték

Adott a sikon az A /A A, ... Ay Ay, szabilyos 2019 oldald sokszog. Hany olyan kiilon-

bz szabalyos hdromszdg rajzolhat6 a sokszog sikjan, amelynek legaldbb két csticsa a
sokszog csicsai koziil valg?
A) 2035171 B) 4072996 C) 4074342 D) 2037171 E) 2035825

Az iskolai kosérlabda bajnoksdgban 5 csapat indult. A bajnoksdg sordn minden csapat
minden csapattal egyszer mérkdzik meg. Eddig 0sszesen 4 mérkdzést bonyolitottak le.
Tudjuk, hogy nincs harom olyan csapat, akik mar az osszes egymas kozti mérkdzésiiket
lejatszottdk. Hany kiilonb6z6 médon lehetséges ez, ha a mérkdzések sorrendje nem sza-
mit?

A) 60 B) 75 C) 90 D) 120 E) 140
A pozitiv egész szamokat az dbran lathaté mintat kovetve harom- K
szog alakban irtuk be egy tdblazatba. A tdblazat kitoltését addig
folytattuk, amig el nem jutottunk a 63. sor utolsé, azaz 63. cella- 2|3
jaig. (A sorok vizszintesek, az oszlopok fiiggélegesek.) Hanyadik 4(5|6
oszlopban a legnagyobb a szdmok dsszege? 7181910
A) 1 B) 5 O 10 11]12[13]14[15

D) 14 E) 19

Az ABC haromszog BC oldaldnak felezOpontja D. Tudjuk, hogy az ACB szog 30°, az
ADB szbg pedig 45°. Hany fokos az ABC haromszog legkisebb kiilsd szoge?
A) 45 B) 60 C) 90 D) 105 E) mas érték

A kecske nyelvben csak 4 betlit hasznalnak: egy magdnhangzét (e), illetve harom madssal-
hangz6t (k; c; s). A kecske nyelvben egyetlen egybetiis értelmes sz6 van, az e. Egy egynél
tobb betlis sz6 akkor értelmes a kecske nyelvben, ha tartalmaz maganhangzdét, és az utolsé
betiijét elhagyva olyan sz6t kapunk, amely nem értelmes a kecske nyelvben. Hany 5 betlis
értelmes sz6 van a kecske nyelvben?

A) 325 B) 393 C) 437 D) 481 E) 543



